

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_nsaccgor
NO_DOC_EXT:	2020-034805
SOFTWARE_VERSION:	9.13.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	giorgio.sacco@regione.liguria.it

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

**Rettifica****Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Forniture****Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore****I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: A.li.sa. Azienda Ligure Sanitaria - Sede legale Piazza della Vittoria, 15 - I - 16121

Genova

Numero di identificazione nazionale: 7456230

Indirizzo postale: Via G. D'Annunzio, 64 - 6° piano

Città: Genova

Codice NUTS: ITC33

Codice postale: 16121

Paese: Italia

Persona di contatto: Dott. Luigi Moreno Costa

E-mail: [luigimoreno.costa@regione.liguria.it](mailto:luigimoreno.costa@regione.liguria.it)

Tel.: +39 0105488561

Fax: +39 0105488566

**Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: <http://www.ariaspa.it>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.acquistiliguria.it/>

**Sezione II: Oggetto****II.1) Entità dell'appalto****II.1.1) Denominazione:**

Fornitura e installazione di n. 5 acceleratori lineari nonché accessoristica complementare per un periodo di 12 mesi.

**II.1.2) Codice CPV principale**

33124100

**II.1.3) Tipo di appalto**

Forniture

**II.1.4) Breve descrizione:**

Fornitura e installazione di n. 5 acceleratori lineari nonché accessoristica complementare per un periodo di 12 mesi.

**Sezione VI: Altre informazioni****VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

11/03/2020

**VI.6) Riferimento dell'avviso originale**

**Avviso originale spedito mediante eNotices:**

**Login TED eSender: ENOTICES**

**Login per clienti TED eSender: nsaccgor**

Numero di riferimento dell'avviso: 2020-013396

Numero dell'avviso nella GU S: 2020/S 022-047436

Data di spedizione dell'avviso originale: 29/01/2020

## **Sezione VII: Modifiche**

### **VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere**

#### **VII.1.1) Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

#### **VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: 1

anziché:

3.517.530

leggi:

3.540.459,89

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: 3

anziché:

1650000

leggi:

1550000

Numero della sezione: II.2.6

Lotto n.: 10

anziché:

100.000

leggi:

200.000

Numero della sezione: VI.3

anziché:

chiarimenti dovranno pervenire solamente via sintel tramite il canale "Comunicazioni della procedura" entro i 04/03/2020

leggi:

chiarimenti dovranno pervenire solamente via sintel tramite il canale "Comunicazioni della procedura" entro il 16/03/2020

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 16/03/2020

Ora locale: 14:00

leggi:

Data: 20/04/2020

Ora locale: 14:00

Numero della sezione: IV.2.6

anziché:

Data: 11/12/2020

leggi:

Data: 15/01/2021

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 16/03/2020

Ora locale: 15:00

leggi:

Data: 21/04/2020

Ora locale: 10:00

VII.2) **Altre informazioni complementari:**